



2012.6.29 星期五
编辑:王颜 组版:赵晴

护路联防巡查队员 一天走十六里山路

文/片 本报记者 陈新

守护

“当火车从耳边呼啸而过时,作为一个护路人我感到很自豪,也觉得肩上的责任更重。”为维护高铁沿线治安,泰安市公安局在高铁开通时成立护路联防巡查大队。一年来,他们吃住住在村里,每天步行16里巡线,尽心保卫高铁沿线安全。



沿路巡视要经过很多蜿蜒崎岖的山路。

办公吃住全在村子

京沪高铁护路联防巡查大队的办公室在高铁沿线的韩刘冯村一处民房内,办公条件很简陋,仅有一张大办公桌,墙上挂着队员的头盔和橡皮棍,旁边是值班备勤室,六个队员吃住全在这里。“没有办法,我们需要在离高铁近的地方办公,加上经费有限,条件暂时比较差。”韩队长说。

中午,队员要到十几里外的大集上买菜做饭,一次买足两天的口粮。巡查大队位置偏僻。一到晚上,周围漆黑,孤寂,队员养了一条名叫“柴火”的小狗,帮助看家。

每天要走16里山路

京沪高铁泰安段从界首到济宁共55.67公里,都在巡查大队的管理范围内,巡查队员常常忙得不可开交。“最难的是高铁沿线很多地方都没有路,常常得翻山越岭步行巡逻,接到报警后,找准隐患的地方也很麻烦,常常绕很多路。”韩队长说。

除了接警出警,巡查大队更多的是

日常巡逻,六名队员两人一班,两天轮休一次。巡查大队有长巡、中巡、短巡、步巡四种巡查方式,沿着高铁线检查治安隐患,制止破坏铁路的行为,检查各种防护设施,标志是否完好等。长巡是沿整个泰安段铁路来回一趟,每周一次。由于高铁沿线很多地方车辆难以出入,上午步行到高铁站巡查,下午到凤凰台,来回16里路,每天要走一遍。

一年整改安全隐患79处

高铁开通一年来,巡查大队排除涉路安全隐患50多起,摸排重点人员125人,检查铁路重点单位299家,整改安全隐患79个。

高铁刚刚开通时,附近一职业学校的学生因为好奇往高铁护栏内扔石头,巡查队员及时发现并制止。为加强防范,护路队专门到学校走访,给学生上课,发放宣传单,经过巡逻大队人员努力,再没发生类似事件。

还有,六郎坟村一村民为圈建房屋,将潜水泵放入高铁电缆井抽水,并将电缆检查通风井圈在自家院内。“村民也不

是故意破坏,主要是对高铁安全不够了解。”通过民警走访讲解,村民都表示理解,杜绝此类事情发生。

工作平凡身上担子重

“每当高铁在身边呼啸而过时,心情就很愉快。”“这么雄伟的工程就在我身边,我感到很自豪。”长期在高铁沿线工作,让巡查队员对高铁产生深厚的感情。

27日下午,记者跟随巡查队员步巡走到六郎坟,沿路崎岖不平,在六郎坟隧道和金牛山隧道要翻过两个小山,虽然辛苦,巡查队员乐在其中,山路旁有些桃树、杏树。

“我们的工作很平凡,但是身上的责任很重。”韩队长说,高铁速度快,对安全要求高,稍有疏忽就可能引发大事故,另外,高铁工程举世瞩目,一旦出现问题,不但会有生命财产损失,也牵扯到国家声誉。“为确保高铁安全运行,我们愿意不辞劳苦,尽一份自己的力量。只有我们严格要求自己,把好事、站好岗,才能担得起身上这份责任。”



查看沿线有没有安全隐患。

满足理财需求 兴业“天天万利宝”成百姓财富“好当家”

“天天万利宝”稳健理财的好选择

做服装生意的贾女士是因为安装“兴业通”POS机结算工具和兴业银行结缘。在逐步了解的过程中,发现该银行在金融需求的各个方面都能提供贴心服务,而随着贾女士与银行客户经理的交流,她慢慢认识到了投资理财和财富增长的重要性。“以前就知道把钱存入银行,最多也就是存个定期,偶尔听朋友说什么股票,哪里知道那么多窍门。”根据理财师的建议,贾女士正处在理财长期和成熟期的过渡,在保证家庭资产不受大的冲击的前提下,贾女士很希望获得较高的投资回报。所以,贾女士把40%左右的资金用来投资稳健类理财产品。此外,贾女士服装店的资金需求有一定季节性,所以,手头有闲钱的时候,贾女士喜欢到兴业银行买一些短期的理财产品,也获得了高于定期存

款的回报。

据徐女士介绍,她比较青睐的理财产品是兴业银行的“天天万利宝”理财系列。兴业银行工作人员告诉记者,“天天万利宝”理财系列包括半年、三个月、两个月、一个月等多种期限,运用专业的投资理财手段代客户进行资产运作,实现稳定的投资收益。自2005年发行第一期以来,已发行上千期,以“安全可靠,按时兑付,收益率领先市场同类产品”的鲜明品牌形象,在全国人民币理财市场得到较好反响,赢得了一大批忠实客户的信赖,并被中国权威理财杂志评为“中国最佳债券型理财产品”称号。多种理财方式并举,有效地兼顾了客户收益和安全性的双重需求,真正让你实现年、季、月、周、日,理财时时有。

跟随兴业银行持续稳健的

发展鼓点,兴业银行泰安分行凭借灵活的经营方式、完整的产品服务体系和专业优质的服务,在泰安逐步树立了良好的品牌形象。兴业银行“天天万利宝”系列,是兴业银行以银行间可流通的央票、金融债、国债、高信用等级短期融资券、企业债券等低风险金融资产为基础资产池,运用专业的金融理财手段和风险管理办法,为客户提供全面的人民币理财产品。

兴业银行泰安分行老客户徐先生购买了一款“现金宝4号”,该产品是兴业银行最新推出的针对流动资金设计灵活支取的低风险理财产品,起点30万元,可以当天支取,预期收益最高收益可达4.8%。据徐先生介绍说道:“像我这种中小企业主,流动资金量大,随时有可能会用到,以往都是放在银行活

期里基本没什么收益,但现在有了兴业银行的“现金宝4号”,不仅可以灵活支取,而且本金稳健、收益高,我非常满意!”

如今,在泰安凡是对理财产品稍有接触的人,相信都会对兴业银行理财专线耳熟能详,不知为多少泰安市民带来了财富。“兴业银行理财银行”的口号已在泰城百姓中口耳相传。由兴业银行打造的“天天万利宝”人民币理财产品,更是受到市民的追捧,目前已经成为该行的招牌产品,在泰安市同业逐渐脱颖而出,很多人一提到买理财产品,第一个想到的就是兴业银行!而该行也用一个又一个个性化的产品充分满足了百姓的理财需求。

兴业银行,伴千家万户共成长!财富热线 8676888、8676889

兴业银行 “天天万利宝”

自在投资
全年月月有, 每月天天有

期限灵活
1个月/3个月/6个月/12个月多种
期限任您选

收益稳定
年参考收益率4.4%-5.0%

私人银行类万利宝
年参考收益率6.5%-7.5%

兴业银行 泰安分行
客服热线: 95561
泰安分行: 0538-8676888, 8676889
官方网站: www.cib.com.cn